Завдання п'ятого туру

Розв’язки задач відправляти з 22.11 по 5.12.2010 р. 

1. Задача  DOMINO (20 балів) 

Ім’я вхідного файлу: DOMINO.DAT

Ім’я вихідного файлу: DOMINO.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 20с

Написати програму, яка буде підраховувати кількість варіантів покриття прямокутника 2хN прямокутниками 2х1. Покриття, які перетворюються одне в одне симетріями рахувати різними.

Вхідні дані. Вхідний файл DOMINO.DAT містить число N (0 < N < 65536). 

Вихідні дані. Вихідний файл DOMINO.SOL повинен містити одне число: кількість варіантів.

Приклади вводу і виводу

DOMINO.DAT : 

1

DOMINO.SOL : 

1

2. Задача   FRACTION(100 балів) 

Ім’я вхідного файлу: FRACTION.DAT

Ім’я вихідного файлу: FRACTION.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 3с 

Знайти суму двох нескоротних дробів A/B i C/D. Результат записати у вигляді нескоротного дробу.

Вхідні дані. Вхідний файл FRACTION.DAT містить числа  A, B, C, D (1 < A, B, C, D < 10^1000), кожне з яких записане в окремому рядку. 

Вихідні дані. Вихідний файл FRACTION.SOL повинен містити два числа, записаних у різних рядках: чисельник дробу і знаменник дробу.

Приклади вводу і виводу

FRACTION.DAT : 

1

6

1

3

FRACTION.SOL : 

1

2
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Едемський сад

Едемський сад складається з N фруктових дерев, розміщення яких задано координатами (Xi,Yi), а їх врожайності, відповідно, дорівнюють Ui, i=1,2,...,N. Садівник обгородив сад огорожею мінімальної довжини. Розробити програму, яка виводить на екран план Едемського саду, на якому ілюструється взаємне розміщення огорожі і дерев. При цьому:

1. Забезпечити можливість введення початкових даних як з клавіатури, так і з файлу EDEM.GOD, і відображати їх на дисплеї у вигляді плану Едемського саду (врахувати, що перший запис файлу EDEM.GOD вміщує значення N, а в кожному   з  наступних  N  записів  вміщуються  по  три  числа – Xi, Yi і Ui, де  1( i ( N, N ( 20; числа в кожному записі розділені пропусками. (5 балів).

2. Забезпечити можливість діалогу редагування початкових даних з синхронним відображенням результатів редагування на плані Едемського саду. (5 балів).

3. Обчислювати і виводити на дисплей врожайність всього саду. (5 балів).

4. Обчислювати і виводити на дисплей максимальну відстань між деревами саду. (5 балів).

5. Обчислювати і виводити на дисплей мінімальну відстань між сусідніми деревами саду. (5 балів).

6. Визначати кількість рогів в найкоротшій огорожі. (12 балів).

7. Обчислювати і виводити на дисплей периметр огорожі саду. (10 балів).

8. Обчислювати і виводити на дисплей площу обгородженого  саду. (10 балів).

9. Автоматично наносити на план саду найкоротший маршрут, додержуючись якого, можна обійти всі дерева і повернутися до місця старту, обчислювати відстань за цим маршрутом. (12 балів).

10. Динамічно відображати на плані обхід Едемського саду садівником вздовж знайденого найкоротшого маршруту. (10 балів)
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